



Møtereferat

Styremøte 3-13 i NVF norsk avdeling

Dato: 11. juni 2013, kl. 10.00-12.00
Sted: Vegdirektoratet

Tilstede:	Terje Moe Gustavsen	leder
	Liv Kari Hansteen	nestleder
	Ove Foldnes	styremedlem
	Geir A. Mo	styremedlem
	Eva Larsen	styremedlem
	Marit Due Langaas	sekretær
	Gunn Enge	regnskapsfører (referent)
	Gyda Austin	prosjektleder Via Nordica sak 2

Forfall:

Referat sendt til: Styremedlemmer og deres vararepresentanter, ledere og sekretærer i norske utvalg, norsk medlem i kommunikasjonsgruppa og sekretærer i øvrige lands avdelingsstyrer

Dagsorden

- Sak 1 Referat fra forrige møte
- Sak 2 Via Nordica 2016 – to saker til behandling fra prosjektleder
- Sak 3 Styremedlemmer orienterer fra sin virksomhet
- Sak 4 Eventuelt
- Sak 5 Neste møte

Terje Moe Gustavsen ønsket velkommen til møtet. Dette var første møte etter valg av nytt styre på årsmøtet 4. april 2013, og møtet startet med en presentasjon av styrets medlemmer.

Sak 1 Referat fra forrige møte

Ingen merknader.

Sak 2 Via Nordica 2016 – to saker til behandling fra prosjektleder

Prosjektleder Gyda Austin informerte om Via Nordica og foranledningen for kongressen i Trondheim 2016.

Det ble lagt frem to saker til behandling.

1. Valg av prosjektgruppe

Prosjektleder la fram forslag til oppgaver/områder som prosjektgruppa skal dekke. Utover prosjektledelse er disse: økonomi, kommunikasjon, faglig program, sosialt/kulturelt program og sponsing/utstilling. Påtenkte kandidater er kontaktet, og det avventes bekreftelse.

Vedtak: Styret godkjente sammensetning av prosjektgruppe. Arbeidsgiver må dekke alle kostnader ved deltakelse i prosjektgruppa.

2. Valg av PCO (Professional Congress Organizer)

Det er gjennomført intervju med følgende PCO-er: NTNU Videre, Atlantic MICE og VIA Egencia.

NTNU Videre og Atlantic MICE har gitt tilbud. Tilbudene er ikke uten videre sammenlignbare prismessig.

Vedtak: Prosjektleder setter opp tilbudsgrunnlag med spesifisering av tjenester som skal utføres av PCO og kriterier som skal legges til grunn for valg av PCO. Innstilling for valg av PCO, status i arbeidet og fremdriftsplan legges frem på styremøte 31. oktober 2013.

Sak 3 Styremedlemmer orienterer fra sin virksomhet

Terje Moe Gustavsen, Statens vegvesen

- HMS; det er økning i dødsulykker på anlegg, og det gjelder underentreprenører. Seks dødsfall på fem måneder. Det gjøres en rekke tiltak, og Statens vegvesen og bransjen tar saken alvorlig.

-
- NTP 2014-2023 skal behandles i Stortinget 18. juni.
 - Trafikksikkerhet: Hittil i år har 58 personer mistet livet i trafikken. I fjor på denne tiden var 68 mennesker omkommet i trafikken. Økning i sykkel- og fotgjengerulykker.

Ove Foldnes, Bergen kommune

- Bergen har høy aktivitet innen bygg og anlegg.
- Bybanen; Byggetrinn 2 har åpning i juni. Byggetrinn 3 Lagunen - Flesland er beregnet ferdig våren/sommeren 2016. Stor utfordring med trasévalg sentrum/Åsane på byggetrinn 4.
- En økning i kollektivtrafikken i Bergen
- Ringvei øst Arna; Viktig å starte planleggingen.

Liv Kari Hansteen, RIF

- HMS og byggherreforskrifter; Små bedrifter mangler erfaring. Oppretter ekspertgrupper.
- Analyse av partiprogrammer. Fakta-guide utarbeides innen samferdselssektoren.
- Mangel på oppdrag innen jernbane i 2013.

Geir A. Mo, NLF

- Representerer 3 200 bedrifter med rundt 20 000 ansatte.
- EU og kabotasjeregler; Ulike konkurransevilkår, viktig å ha kontakt inn mot EU-systemet.
- Døgnhvileplasser; I NTP foreslås bygging av 35 nye døgnhvileplasser i løpet av tiårsperioden. Tar lang tid før behovet er nådd. Viktig for arbeidsmiljø og sikkerhet.
- Fokus på etterutdanning
- Modernisering av NLFs organisasjon

Eva Larsen, Statens vegvesen

- Det foreligger Stortingsproposisjon om Miljøpakkens trinn 2 i Trondheim. Det er planlagt 16 nye bomstasjoner i tillegg til dagens sju.

Sak 4 Eventuelt

Ingen saker

Sak 5 Neste møte

Torsdag 31. oktober kl. 13-15 i Vegdirektoratet